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ИП <…>
ПРЕДПИСАНИЕ № 03-16/38-2013/01
04 февраля 2014 года
                                                                  г. Петрозаводск

Резолютивная часть решения объявлена 22 января 2014 года.

Решение изготовлено в полном объеме 04 февраля 2014 года.
Комиссия Управления Федеральной антимонопольной службы по Республике Карелия по рассмотрению дел по признакам нарушения антимонопольного законодательства: <…> 
руководствуясь  статьей 23, частью 1 статьи 39, частью 4 статьи 41, статьей 50  Федерального  закона  от 26.07.2006 № 135-ФЗ «О защите конкуренции» (далее – ФЗ «О защите конкуренции»), на основании  своего  решения от 04.02.2013 по делу № 03-16/38-2013 о нарушении индивидуальным предпринимателем <…> пункта 4 части 1 статьи 14 ФЗ «О защите конкуренции» 
ПРЕДПИСЫВАЕТ:

1. В течение 30 дней со дня получения настоящего предписания прекратить нарушение пункта 4 части 1 статьи 14 ФЗ «О защите конкуренции», а именно прекратить использование слова «практик» для идентификации своей стоматологической клиники, в том числе, при размещении рекламы, на визитных карточках, а также  как указание на вход в занимаемое клиникой помещение.

2. О выполнении настоящего Предписания сообщить (с приложением копий документов, подтверждающих его исполнение) в Карельское УФАС России не позднее пяти дней со дня его выполнения 
Предписание  может  быть  обжаловано в арбитражный суд в течение трех месяцев со дня его выдачи.

За невыполнение в установленный срок законного предписания антимонопольного  органа  статьей  19.5  Кодекса  Российской  Федерации  об административных      правонарушениях      установлена     административная ответственность.

Привлечение   к   ответственности,   предусмотренной  законодательством Российской  Федерации,  не освобождает от обязанности исполнить предписание антимонопольного органа.

Председатель Комиссии



                               <…>
члены Комиссии
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             <…>
